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«PELLUEHUWE TEKCTOBbIX 3A0AY EI'S
(B1,B12)»

«AJICEBPA N HAYATA AHATIN3A» 11 KITACC MO MATEPUATIAM
2010,2011r.r.

Yuutenb matematukn MOY cpegHen wkonbl Ne6 r.
JdonronpyaHoro
TatbsiHa BuktopoBHa lNoTexunHa



PUMEYAHUE
(B1)

« 3adaHus muna B1 nposepsirom ymeHue
8bIMOSIHAMb apupmemuyecKkue delicmeus,
desiamb NMPUKUOKY U OUEHKY.

e OcobeHHOCMBb 3a0aHuUU: omeem
3arnucbigaemcs 8 suoe uesio20 4ucsa unu
decsimu4HoUl dpobu

 [Ipu peweHuu 3moao 3adaHus criedyem
8CMOMHUMBb, YMO Makoe MpoueHm.




[IpoueHTLI

1%=0,01 n%=0,01n

HaxoxaeHue NpoLeHTOB OT Yucna
B=A*n%=A*0,01n




HaxoxaeHue Yucrna no ero npoueHTam

A=B:n%=B:0,01n

HaxoxaeHue n% 4yncrna c nomMoLlbIo
nponopuuu
A-100% A*n%
X — n% x¥00%
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%ﬂpaxmuqecmﬂ yacmb. B1

Hatidume 3% om 27.0meem okpyanume 00 0ecsimbi®:d)
Kakoe yucrio nony4yumcs, ecnu 140 yeenu4ums Ha 60%254)

KagpernbHas rinumka npodaemcsi kKopobkamu o 6 M. CKO/IbKO
KOpPOBOK riiumku Hy>XHO Kyrnumae, Ymobbl xeamuJsio Ha
06/1ULOBKY CMeH rnowadero 35 M ?

bunemsi 8 bBomaHu4eckuu cad cmosim 50 pybneud. CKosibKo
pybriet coadu Hy>HO rosfy4ums ¢ 2000 pybried, 3arniaq4yeHHbIX
3a rpoxoo0 36 YyermeekK?

['opHbIe rnbiku cmosim 16 000 pybrneu. CkorbKo pybrieu 6ydym
CMoumb 20PHbIE IbIXKU 80 8PEMS CE€30HHOU pacrpodaxu,
Koeda Ha Hux obbsierieHa CKUQARandP%?

Mozypm cmoum 7 py6niell 60 koreek. Kakoe MakcumarbHoe
Kosiu4ecmeo tuo2ypmoe8 MOXKHO Kyrniumb Ha 50 pybrie ()

LLlapukoeas py4ka cmoum 7 pybneu. llpu rnokyrike 6oree 50
pyYeK Ha 8Cto MOKyrkKy HaduHaem oelicmeogams ckUuoKa 20 %.
CKorbKo pybrieu Hy>XHO 3ariamumsb rpu rnoKyrke 29 pyqex?



(B12)

« 3adaHusi muna B12 nposepsitom ymeHue
pewamse 3adaqyu Ha cocmaersieHue
ypaeHeHuUU u cucmem ypasHeHuUU

e OcobeHHOCMb 3a0aHuu: omeem
3arnuchbigaemcs 8 suOe uesio20 Yyucsa



3anayu c ucnonb3oBaHUEM
NMPOLIEHTOB

4 ‘\/

=7 HHUEeHTpauus
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e CKOJILKO Kusio2pamMmoe 800bI
HY>kHO dobaeumb 8 cocy0,
codepxkawuli 200 2. 70%-20
pacmeopa yKcycHOU Kucsiomail,
ymob6bI nony4ums 8%-U pacmeop
YKCYCHOU Kucsiomabl?

 _PeweHue:
2002. — 100%
X—70%
X = 140e. (yKcycHas kucsioma)
140e. - 8%
X —100%
X = 14000/8 = 1750e.

81966’ 75505 %001,

yeesnuyursicsi Ha 10%, a 8 UloHe
yMeHbuWwurscsi Ha 10%, nocirie 4e20
Ha c4yemy oka3aJsiocb 10890
pyb6ned. Hatidume cymmy eknada
Ha KOHeu anperisi.

PeweHue:

10890 — 90%

X—100%

X =1089000/90 = 12100

12100-110%

X—100%

X =1210000/110 = 11000
Omeem: 11000 py6ned.



3agayun Ha gBNXeHue

= 1BMKEHWE BAOTOHKY

:
. Om npucmaru Ak npucmaru 5, N
I 420 X t

paccmosiHue Mexx0y KomopbIMU
pasHo 420 KM, omnpasuJsicsi ¢

MOCMOSIHHOU CKOPOCMbIO Il 420 X+l t-1
nepebiii mennoxod., a yepes 1 X — CKOPOCTb | Tennoxoga
4ac rnocsie amoeao csiedom 3a t — Bpem4a | Tennoxona

HUM CO CKOpOCMbIO Ha 1 KM/4
6osbweli omnpaesusicss amopodu.
Hailidume ckopocmb nepeo2o t=420fx
mernsioxo0a, ecsiu 8 NyHKkm B { t-1=420/(x+1)
ob6a mensoxo0da npubsbinu
o0HospeMeHHO. Omeem daume

8 KM/u. OTtBeT: 21 KM/Y



3agayuun Ha gBNXeHue

ABUNXeHune B BoAae

e Tennoxod npoxooum rno _--
me4YeHuUro peku A0 nyHKkma
Ha3Ha4deHus1 437 KM U rocirie ITo Teu. 21 +x
CMOSIHKU e0o38pauwjaemcs e

nyHKmM omnpaesieHus. IIpotus Teu. 437 21-x 42—y
Haiddume ckopocmeb

mequuﬂ, ecJiu X — CKOPOCTb TEHEHUA
cobcmeeHHasi cKkopocmb Y — BPEMSI MO TEHEHMIO
mensioxo0a pagHa 21 KM/, y=437/21 +3)

cmosiHKa dnumcs 4 yaca, a e { 42 -y=437121 - x)

nMyHKmM omrnpaeJsieHusi
mensioxo0 eo3spawjaemcs
yepes 46 4Yacoe nociie
omnabimusi u3 He2o. Omeem
daume 8 KM/ u.

OTtBeT: 2 KM/Y



3agavn Ha COBMECTHYIO
paboTy

eMecme, HaroJIHuUIu A | | |
6acceliH 3a 12 yacoe. llepsasi

mpy6a, pabomasi omoesibHO, { x—18 X 12
HarnoJsiHssem 6accelH Ha 18
yacoe bbicmpee, YeM
emopasi. 3a CKOJIbKO 4acoe

HanoJsiHaem 6acceliH 112 =1/(x — 18) + 1/x
emopasi mpyba.

P 1/(x — 18) 1/x 1/12

OTtBeT: 36 yacos.



